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NOTULEN ALGEMENE LEDENVERGADERING  
Mendistrict Zuid 17 november 2025 
 
Locatie: Manege Meulendijks Heeze 
 
Aanvang: 20.00 uur 
 
 

1. Opening 

 

De voorzitter opent de vergadering en heet de aanwezigen van harte welkom. Aanwezig zijn 

52 leden (inclusief 7 bestuursleden), 9 leden hebben zich afgemeld.  

Een speciale dank gaat uit naar de trainers/juryleden die zich geheel kosteloos ingezet 

hebben om de trainingen dressuur, vaardigheid en marathon mogelijk te hebben gemaakt ter 

voorbereiding op de kampioenschappen. Een speciale dank gaat uit naar Berry van den 

Bosch die zich, vaak kosteloos, inzet bij trainingen, Constance spreekt haar dank uit door 

middel van het overhandigen van een bos bloemen en een dinerbon. Tevens ook dank aan 

alle vrijwilligers die het mogelijk hebben gemaakt om mooie wedstrijden te organiseren. 

 

2. Ingekomen stukken / mededelingen 

Geen ingekomen stukken. 

 

Negen afmeldingen voor de algemene ledenvergadering. 

 

Na afloop van de vergadering zal Christel de Boer, manager sportaanbieders van de KNHS 

een presentatie geven over toekomstbestendige sport. 

 

3. Notulen ALV 24 maart 2025 

Geen op- en aanvullingen op de notulen. 

 

4. Financiën, begroting 2026 

De penningmeester geeft een mondeling toelichting op de begroting. Voor 2026 is er een 

begrotingstekort van € 500,00. Mede door de bijdrage van het district aan de 

wintertrainingen. 

 

5. Bestuurszaken 

Per ongeluk is over het hoofd gezien dat Constance Groeneveld aftredend is, eigenlijk had er 

dus een bestuursverkiezing moeten plaatsvinden, dit schuiven we door naar de 

voorjaarsvergadering. 

 

6. Informatie KNHS/ mendistrict zuid 
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• Over twee weken vergadert de reglementen commissie van het menforum over de 

reglementen, helaas krijgt het menforum weinig input, mocht je nog iets in willen 

brengen over regelementen, dan graag per mail doorsturen naar Stan van Eijk en 

Berry van den Bosch. 

• De overgang van de L naar de M is een te grote stap, het menforum gaat op zoek 

naar een betere invulling van de opbouw van de klassen. 

• Gemotoriseerd verkennen, dit punt is ingebracht door mendistrict zuid. In de praktijk 

blijkt dat er gemotoriseerd verkent wordt door personen die hier geen toestemming 

voor hebben ontvangen. Het menforum is in overleg hoe we dit beter kunnen 

organiseren. Het idee is dat personen die toestemming (licentie) hebben om 

gemotoriseerd verkennen per wedstrijd van de wedstrijdorganisaties een vrijstelling 

gaan krijgen, die zichtbaar op het voertuig aangebracht moet worden. 

• Dierenwelzijn, het blijft enorm belangrijk dat als menners iets willen delen op social 

media, zoals foto’s, filmpjes etc. dit positieve berichten zijn. Als je dus iets gaat delen 

waarop het paard/pony te zien is een niet al te fraaie pose, plaats het dan niet, 

anders geven de mensen die tegen de paardensport zijn alleen maar meer input! 

• FEI, voor enkelspan pony 3 sterren wordt een nieuwe proef opgesteld, deze al 

waarschijnlijk half december beschikbaar zijn, waarschijnlijk zal deze proef door de 

KNHS voor de klasse Z overgenomen worden. Normaal gesproken zal dan ook de 

proef enkelspan pony 2 sterren veranderen. De FEI wijzigt de proeven per 1 januari 

van het nieuwe jaar, bij de KNHS gaat de gewijzigde proef dan in per 1 april. 

Heb je iets te melden dan kun je altijd een bericht sturen naar het bestuur, het bestuur zal 

het dan doorsturen naar het menforum. 

 

Arjan Coppoolse is helaas afwezig. 

 

Christel de Boer (KNHS) geeft aan dat in de ledenraad is besproken dat de afdracht voor 

de recreatie is gewijzigd. Ger Smedts gaat hier naar informeren. 

 

7. Huldiging kampioenen 

Hippiade Ermelo  

Dressuur:  

Angeline Zuidema  reserve kampioen enkelspan pony  klasse B 

Annika vd Berg  kampioen enkelspan pony   klasse L 

Arie Dibits   reserve kampioen enkelspan paard  klasse Z 

 

Vaardigheid: 

Angeline Steijvers  kampioen enkelspan pony sulki  klasse L/M/Z/ZZ 

Ger Verstegen  reserve kampioen enkelspan pony  klasse L 

Jack Lamers  reserve kampioen enkelspan paard  klasse L 
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SWM Neerrijnen 

Chantal van der Wijst reserve kampioen enkelspan pony  klasse M 

Irma Teunissen  kampioen tweespan pony   klasse L 

John Castelijns  kampioen tweespan paard   klasse M 

Johan Belien  reserve kampioen vierspan pony  klasse L/M 

Sjoerd Lenssen  kampioen tandem pony   alle klasse 

 

NK Harich 

Dirk Bastiaansen  kampioen enkelspan pony 

Rodinde Rutjens  reserve kampioen tweespan pony 

Berry van den Bosch reserve kampioen enkelspan paard 

Stan van Eijk  kampioen tweespan paard 

Erik Evers   reserve kampioen tweespan paard 

 

WK tweespannen Beekbergen 

Stan van Eijk  individueel brons 

Stan van Eijk  team brons 

Erik Evers   team brons 

 

WK pony de Haras du Pin 

Rodinde Rutjens  individueel goud 

 

Alle kampioen zijn gehuldigd met een mooie houten stalplaat gemaakt door Ger 

Verstegen en een fles Celebration. 

 

Helaas zijn er een paar kampioenen over het hoofd gezien, zij zullen alsnog een 

stalplaat, Celebration en de felicitaties ontvangen. 

Irma Teunissen reserve kampioen tweespan pony klasse L  Hippiade 

Birgit Martens Kampioen enkelspan pony     NK jeugd  

Rodinde Rutjens teamgoud      WK pony’s 

Cas Hendriks teamgoud      WK pony’s 

Dirk Bastiaansen teamgoud      WK pony’s 

 

 

8. Recreatie 

In het Vijlenerbos is een bijeenkomst gehouden met 2 pensionstallen en een 3e pensionstal 

heeft zich inmiddels ook gemeld om samen de schouders er onder te zetten om een route 

schoon te maken onder de vlag van “adopteer je route”.  

 

Ger heeft een filmpje getoond waarin de succesvolle samenwerking te zien is tussen 

vrijwilligers en de boswachter om een route begaanbaar te maken. 
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De recreatie commissie bestaat uit 4 personen, ideaal zou zijn 6 tot 7 personen, mocht je 

interesse hebben om hier iets in te betekenen, kun je contact opnemen met Ger Smedts. 

 

Om recreatief (buiten-)rijden te stimuleren heeft Mendistrict Zuid een bijdrageregeling 

vastgesteld. Deze regeling is met name bedoeld voor organisaties om een eerste financiële 

hobbel voor het organiseren van een recreatief evenement te overwinnen. Onder 

voorwaarden kan een bijdrage van maximaal € 300,- ontvangen. De voorwaarden 

zijn hier terug te vinden op de site van het district. 

 

Mochten er routes worden afgesloten, geef dit dan door aan Ger Smedts. Er is een 

convenant tussen de KNHS en Staatsbosbeheer, de boswachters zijn hier niet altijd mee 

bekend. 

 

9. Wedstrijdzaken 

Dressuur/Vaardigheid 

Voor 2026 is er een goed gevulde wedstrijdkalender. Het district kampioenschap 

dressuur/vaardigheid wordt in 2026 op 28 juni te Grave verreden. 

 

Strijd der districten 

Op 31-1-2025 wordt in Ermelo de strijd der districten verreden, voor de selectie gaan we 

terug naar het 1e concept, de selectie wordt verreden op 10 januari in Panningen. Bij de 

volwassenen zien we dat de animo voor de strijd der districten terugloopt, heb je ideeën om 

dit evenement nieuw leven in te blazen, dan horen wij het graag. 

 

Samengestelde mensport 

Panningen   8 maart oefenmarathon 

Boxtel    15 maart oefenmarathon 

Heukelom   11 en 12 april 

Eersel    2 en 3 mei 

Kronenberg   30 en 31 mei 

Geldrop   20 en 21 juni 

Schijndel   nog niet bekend 

Panningen   8 en 9 augustus, tevens district kampioenschap 

Gilze    28-31 augustus NK L en M 

Tilburg  `  19 en 20 september 

 

Het kampioenschap L en M te Gilze wordt op vrijdag en zaterdag verreden en op zondag 

wordt er een impuls wedstrijd verreden, vaardigheid/hindernissen. 

 

https://www.mendistrictzuid.nl/wp-content/uploads/2020/08/Voorwaarden-financiele-bijdrage-recreatieve-activiteiten-1-1.pdf
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Het district kampioenschap in Panningen valt buiten de selectie periode, maar de 

kampioenen worden toch afgevaardigd naar het L/M kampioenschap, dit in overleg met de 

KNHS. 

 

Hoofhinderniswaarnemers, er zijn 11 nieuwe hoofd hindernis waarnemers opgeleid, zij zullen 

worden opgenomen in het adresboek op de site van de KNHS, zij hebben het advies 

gekregen een paar wedstrijden stage te lopen om ervaring op te doen. 

 

Jeugd 

De laatste jaren zijn er meer wedstrijden met jeugdrubrieken, dit is een positieve 

ontwikkeling. 

 

Op 21 april is in Geldrop de jeugd mendag georganiseerd, er waren 12 enthousiaste 

deelnemers en veel gezelligheid. Ties van Gog, bedankt voor de organisatie, Constance 

Groeneveld en Mandy van Delft voor de instructie. 

 

De landelijke mendag, gehouden op 25 oktober te Ermelo is bezocht voor 41 enthousiaste 

jeugdmenners, waaronder 12 jeugdmenners uit Zuid. De jongste deelnemer was 8 jaar en de 

oudste 21 jaar. Hartog zal in 2026 deze dag weer sponsoren. 

 

Strijd der districten, voor de jeugd zijn er meer menners opgegeven dan er mogen starten, 

hier zal dan een selectie plaatsvinden. Er kan nog opgegeven worden. Het bedoeling is wel 

dat er gestart moet worden op het district kampioenschap in Panningen. Het bestuur zal 

vervolgens de selectie maken. 

 

EK jeugd in 2026, op 26 november is er een online info avond, je kunt je hier voor 

aanmelden door een mailtje te sturen naar info@jeugdmennen.nl 

 

 

10. Rondvraag 

• Eric Steijvers; wedstrijdorganisatie doen hun best een kampioenschapswaardige 

wedstrijd neer te zetten, hiervoor worden extra kosten gemaakt, aankleding, elke 

hindernis elektronische tijdwaarneming. Het district betaald de kampioensprijzen, het 

verzoek is of het bestuur er naar willen kijken om de bijdrage vanuit het district te 

verhogen. 

De begroting voor 2026 is vastgesteld, bij een kampioenschap zijn er misschien meer 

sponsoren, meer vrijwilligers, veelal is er weinig verschil in organisatie met “gewone” 

wedstrijden. Stuur eventueel een voorstel naar het bestuur. 

• Frank Brakenhoff, het initiatief voor het organiseren van wintertrainingen is 

enthousiast ontvangen, helaas was er geen vooraankondiging op facebook en was 

de inschrijving heel snel vol. We gaan kijken of er meer menners mee kunnen doen in 

2026/2027, mogelijk bij veel inschrijvingen een loting. Heb je ideeën stuur deze naar 

wedstrijd@mendistrictzuid.nl 

• Berry van den Bosch, er is een nieuw systeem voor het registreren van 

dressuur/vaardigheid uitslagen, genoemd Equip, alles is digitaal er komt geen papier 

mailto:wedstrijd@mendistrictzuid.nl
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meer aan te pas. Er zitten nog wat kinderziektes in, maar hier wordt hard aan 

gewerkt. Wil je hier gebruik van maken kun je een aanvraag indienen bij de KNHS. 

 

De voorzitter bedankt iedereen voor de deelname aan de vergadering en sluit om 21.30 uur 

de vergadering. 

 

Na de vergadering heeft Christel de Boer, manager sportaanbieders van de KNHS een 

interessante presentatie over de KNHS en toekomstbestendige verenigingen gegeven 

waarin een van de tips was dat organisatie voor dat verenigingen tot juni 2026 de tijd krijgen 

om hun bestaande verenigingsstatuten (modelversie april 2004) te vervangen door de 

nieuwe modelstatuten KNHS (versie juni 2021). Hierbij kan gebruik gemaakt worden van het 

collectiviteitsaanbod via de KNHS bij notarissen Mr. P van Beek en Mr. J.F.V.N. Verploegen 

te Wijchen. Zie voor alle informatie de site van de KNHS. 

 

Namens het bestuur hartelijk dank voor het geven van deze presentatie en ook Christel 

ontvangt een bos bloemen. 


